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DĖL 2003 M. KOVO 24 D. ĮSAKYMO NR. V-80 „DĖL PAVELDIMO TURTO VERTĖS PAŽYMOS FR0513 
FORMOS, PAVELDIMO TURTO APMOKESTINAMOSIOS VERTĖS PAŽYMOS FR0514 FORMOS, 
PAVELDIMO TURTO MOKESČIO ĮSKAITYMO Į SAVIVALDYBIŲ BIUDŽETUS APRAŠO FR1030 FORMOS 
IR PAVELDIMO TURTO VERTĖS PAŽYMOS, PAVELDIMO TURTO APMOKESTINAMOSIOS VERTĖS 
PAŽYMOS IR PAVELDIMO TURTO MOKESČIO ĮSKAITYMO Į SAVIVALDYBIŲ BIUDŽETUS APRAŠO 
FORMŲ UŽPILDYMO TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 
 
 

Pranešame, kad Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų 
ministerijos (toliau — VMI prie FM) viršininko 2024 m. kovo 20 d. įsakymu Nr. VA-311 buvo pakeistas 
2003 m. kovo 24 d. įsakymas Nr. V-80 „Dėl Paveldimo turto vertės pažymos FR0513 formos, 
Paveldimo turto apmokestinamosios vertės pažymos FR0514 formos, Paveldimo turto mokesčio 
įskaitymo į savivaldybių biudžetus aprašo FR1030 formos ir Paveldimo turto vertės pažymos, 
Paveldimo turto apmokestinamosios vertės pažymos ir Paveldimo turto mokesčio įskaitymo į 
savivaldybių biudžetus aprašo formų užpildymo taisyklių patvirtinimo“. 

Įsakymu pakeista: 
- 2003 m. kovo 24 d. įsakymo Nr. V-80 pavadinimas,  
- atsisakyta Paveldimo turto mokesčio įskaitymo į savivaldybių biudžetus aprašo FR1030 

formos, 
- patvirtinta Prašymo išduoti paveldimo turto apmokestinamosios vertės pažymos PRC916 

forma, 
- nauja redakcija išdėstyta Paveldimo turto vertės pažymos FR0513 forma (atsisakyta 

tvirtinimo spaudu),  
- nauja redakcija išdėstyta Paveldimo turto vertės apmokestinamosios vertės pažymos 

FR0514 forma (atsisakyta nebūtinų duomenų ir tvirtinimo spaudu, išdėstoma Šiaulių 
apskrities valstybinės mokesčių inspekcijos firminiame blanke). 

Atsižvelgiant į šiuos pakeitimus, nauja redakcija išdėstytos Paveldimo turto vertės pažymos 
FR0513 formos, Prašymo išduoti paveldimo turto apmokestinamosios vertės pažymą PRC916 
formos, Paveldimo turto apmokestinamosios vertės pažymos FR0514 formos parengimo ir 
pateikimo taisyklės. 

Įsakymas įsigalioja 2024 m. birželio 1 dieną. 
 
Teisės departamento direktorė   Rasa Virvilienė 
 

                                                 
1 „Dėl 2003 m. kovo 24 d. įsakymo Nr. V-80 „Dėl Paveldimo turto vertės pažymos FR0513 formos, 
Paveldimo turto apmokestinamosios vertės pažymos FR0514 formos, Paveldimo turto mokesčio įskaitymo į 
savivaldybių biudžetus aprašo FR1030 formos ir paveldimo turto vertės pažymos, Paveldimo turto 
apmokestinamosios vertės pažymos ir Paveldimo turto mokesčio įskaitymo į savivaldybių biudžetus aprašo 
formų užpildymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo“; toliau — Įsakymas. 
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